

颠覆演事业型“独女”获赞 史可笑称赵宝刚是大男孩

曾与巩俐、金莉莉、伍宇娟、陈炜被人称为“五朵金花”的史可，一直是圈内的女神级演员。在目前安徽卫视热播的《青年医生》中，史可在剧中颠覆以往温柔贤惠的荧屏形象，演绎个性事业型都市“独女”。史可称：“独女是有自己的坚持，她是一定要坚持自己的。独女是很值得尊敬的，独立自信是目前女性该拥有的，我非常能理解这个群体。”
记者 吴笑文

夸赵导常童心未泯

近年来，史可出演的角色，大多为温婉稳重的富家太太形象，不论是《铁梨花》还是《红娘子》，年代戏中太太们的形象让史可得到了很多观众的肯定与喜爱，此次回归时装剧，史可表示拍摄初期还有些不适应，觉得电视剧的台词太过直接，但在与赵宝刚导演沟通后，她明白了有些话是可以既不伤人，还能恰到好处的解决相关问题的。之后再面对各类“赵氏幽默”，史可表示完全没了顾虑，全然无压力。谈及与赵宝刚的这次合作，史可称：“赵导在我心中就是一个大男孩，真正的艺术家都有一颗童心，就像孩子一样，赵导也是这样，经常高兴起来忘乎所以。在合作20年

前的《过把瘾》的时候，赵导经常童心未泯，跟他在一起我很温暖，跟他在一起就像一家人，没有陌生感，一直这么多年就是这样。”

大家长PK新生代

“对工作热情，对爱情执着，”史可对剧中林护士长这个角色评价道。而在生活方面，四十多岁却一直没有结婚，将自己的所有热情放在了工作上面，勤勤恳恳、专心事业。

在剧中，史可的对手绝大多数也都是年轻演员，年轻演员多的戏必然少不了的就是感情戏，作为戏中小鲜肉们的大家长，史可表示林护士的故事线比较集中，演起来也很顺手，虽然外表看上去很强势，工作也是特别的严谨苛刻。

面对这次拍戏的体验，史可表示：“能和年轻演员一起拍戏，自己的心态也年轻起来了，也让自己融入了这群年轻人，更了解到了很多年轻人的生活状态。拍戏虽然很辛苦，但是融入到这群年轻演员之后，也是其乐融融。”

黄海波收容期满获释



星报讯(张蕾) 11月30日下午，记者从北京警方了解到，黄海波已经从看守所释放，为期6个月的收容教育期满，按期解除收容教育。

5月15日，黄海波在嫖娼时被警方抓个正着，先是被处以15日行政拘留，随后被收容教育6个月。国家广电总局2014年9月29日正式下发“封杀劣迹艺人”的通知，“吸毒”“嫖娼”行为被明确点名，由“劣迹艺人”参与制作的电影、电视节目、网络剧、微电影等被要求暂停播出。黄海波将继续面临事业难题。

痕·迹版画展昨开幕

星报讯(记者 张亚琴) 昨天下午，“痕·迹——汪炳璋、谢海洋、纪念、胡卫平版画四人展”在合肥开幕。本次画展由中环艺术馆、合肥工业大学建筑与艺术学院、安徽师范大学美术学院、安徽建筑大学艺术学院、安庆师范学院美术学院主办，展出70余幅版画作品，主题契合了四位画家不同的艺术风格和性格特征——汪炳璋坚持色彩的表现意趣和造型的自由处理，画面富有视觉张力和自然之趣；谢海洋寻觅物象之间的虚实、黑白趣味，将装饰和平面构成揉合，建构起画面的秩序和心象；纪念延伸探索纯抽象的现代构成；胡卫平感悟皖南，表现生活，作品充盈着强烈的时代气息和形成美感。

据悉，本次画展展期将持续到12月6日，并免费对外开放。

倪萍把微博阅读量5500万说成1亿遭吐槽

星报综合消息 近日，倪萍在主持央视公益节目《等着我》时，说道：“我们微博的阅读量是5500万，同志们，这是什么，这是1个亿”。随后，这段“四舍五入”的计算方式被网友截屏并疯传网络。昨日上午，倪萍通过微博回应说，“我在节目里把5500万说成了将近1个

亿，这是典型的数学不好啊！对不起，孩子们，原谅我们这岁数的老太太吧！可不敢工资5500，管人家老板要1万块啊，没有倪会计这么算账的！再次道歉，对不起！”

此前，不少网友曾模仿倪萍的“四舍五入”思路调侃造句，诸如小明回到

家，妈妈问他考了考了多少分，他说55分，妈妈激动得热泪盈眶，对小明说：儿子，你考的将近100分啊！妈妈为你骄傲等等。网友们转发评论，乐此不疲。倪萍的道歉微博发出后，网友也是一致力挺，并称：其实大家都是开玩笑啦，谁还没有点犯小错的时候？

蔡少芬、邓方朔空降合肥分享投资感悟

万达城2014全民购房月启动仪式暨“万投会”商业投资风水论坛隆重举行

风水，古称堪舆，千百年来，中国人结合地理环境，山川河流的变化，提炼出五行、星象知识，创造出这一门伟大的艺术。11月29日上午，人气“皇后”蔡少芬与马云御用风水大师邓方朔联袂出席在合肥万达城“中国鼓”举行的2014年全民购房月启动仪式暨“万投会”商业投资风水论坛，为广大来宾分享商业投资风水的奥秘以及投资经验。

邵华



蔡少芬、邓方朔传授私家商业地产投资诀窍

11月29日上午，合肥万达城“中国鼓”内人气爆棚，数千市民顶着寒风，冒着小雨来到活动现场。在一场振奋人心的开场鼓舞表演之后，万达城2014年全民购房月启动仪式暨“万投会”商业投资风水论坛拉开了序幕。人气“皇后”蔡少芬以及马云的御用风水大师邓方朔为现场嘉宾传授私家商业地产投资秘诀。

地美则物茂，宅吉则人荣。邓方朔介绍，作为流传了几千年的风水学，水能兴财的观点已经被越来越多的人接受，很多财富精英在投资时都会有意识的顺应风水。而合肥万达城格局的整体特点则是：龙吸巢水，旺水若善，财运透出；五行聚全，藏风纳气，非常即贵；金生丽水，万商云聚，藏富百年。可谓占据了上风上水的绝佳位置，

是聚纳财富的最佳投资区位。

邓方朔还建议，居住方面，楼层要尽量选择低层，首先低层接地气，二是高层雾霾大，低一点空气更新鲜，推开窗户看到的是绿植，心情会更加舒畅。

人气“皇后”蔡少芬的登台更是掀起现场气氛的高潮。蔡少芬对万达城的一站式服务以及完善的配套设施大赞。她还用甄嬛体的语言表达了对合肥万达城的喜爱：“本宫看见万达城，想必是极好的，投资不买几个单元，臣妾做不到啊。本宫也祝福合肥万达城越来越好，希望16年可以带女儿来玩水乐园。”

投资创富，“万投会”打造财富交流新平台

今年11月15日，合肥万达城正式成立了万达投资者协会，简称“万投会”，是合肥首个以分享投资机遇、改变财富人生为宗

旨的协会。据了解，本次商业投资风水论坛是万投会成立后首次举办的活动。

作为开创财富的交流平台，“万投会”旨在让每一位投资者在财富增长的同时不断增加自己的人生阅历，不断提高创富机会。合肥万达城投资有限公司营销总经理董玮麟表示，开展商业投资风水论坛这类参与度比较高的活动既是对“万投会”宗旨的秉承，也是对万达城投资价值的传播，随着“万投会”的顺利运营以及发展壮大，相信未来会有更加多的精英人士加入“万投会”这个投资平台。

好戏连台，“2014全民购房月”感恩回馈

100亿元的项目资金投入；近百场大型精彩活动；中国鼓荣膺吉尼斯世界纪录；12位国际巨星璀璨亲临；9次党政领导莅临视察；10次开盘，10次售罄，自落户巢湖之畔

以来，万达文旅城吸引了社会各界的广泛关注，它的每一步都是全城关注的焦点。

到目前为止，合肥万达城已有近13000户业主，金牌业主孔祥虎是其中的一员。他现场介绍道，正是万达的品牌、投资平台以及中国鼓的地标意义吸引了他投资万达。在孔祥虎看来，选择万达就是选择了希望，选择了财富，选择了未来，选择了成功。对于千千万万个像孔祥虎一样的投资者来说，万达不仅仅是一个品牌，更是财富的机遇，资源的载体，事业的平台。

为了答谢数以万计客户的厚爱 and 追随以及社会各界人士的信任与支持，2014岁末之际，合肥万达城荣耀钜献“2014年全民购房月”，以实际行动，回馈万达城的业主朋友。86-140㎡旅游新城揽湖华宅、80-300万年埠十字金街、42-60㎡精装SOHO，年度珍藏品集中上市。携手万达，共襄繁华！